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ATA Nº. 2.225/2023 – DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 09.10.2023. Aos nove 

dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, tendo como local o Plenário Honorina Ribas 

Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às 

dezenove horas e vinte minutos (19h20min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Lorena 

Couto Metz e Maria Ilani Henkes Lamb, integrantes da Bancada do MDB; Jaqueline Brignoni Winsch, 

Zalo Bueno Gomes da Silva. Gesmari Inêz Jandrey e Eduardo Guilherme Artmann, integrantes da 

Bancada do Progressistas; Gustavo Roberto Schroeder, Rudinéia da Silva Cervieri e Gabriel de Jesus, 

integrantes da Bancada do Republicanos; Patrícia Sandri, integrante da Bancada do União Brasil; e 

Jussara Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT. Constatado quórum regimental, o Senhor 

Presidente, Zalo Bueno Gomes da Silva, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 

determinou que a 1ª Secretária, Jussara Rodrigues de Andrade, fizesse a leitura do texto bíblico. O 

Presidente registrou a presença dos Vereadores (as) Mirins: Pietro Maurer Piva; Aline Campos 

Rodrigues; Lara Emanuele Pereira dos Santos; Filippo Matteo Pedrotti; Sophia Stefani Raber Fior; e 

Clara Wilges Wilsmann, que vieram acompanhar a sessão ordinária ao lado de seus Vereadores (as) 

padrinhos e madrinhas com o objetivo de compreender a dinâmica e o funcionamento do processo 

legislativo. De imediato o Presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E 

ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e em seguida em votação: 

Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem 

do dia: Deliberação das Atas nº 2.223/23 (sessão ordinária): Aprovada com oito (08) votos favoráveis 

e duas (02) abstenções do Ver. Vagner e da Ver. Maria Ilani; nº 2.224/23 (sessão solene): Aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos OFÍCIOS 

RECEBIDOS: Convite recebido das turmas de formandos dos Cursos Técnico em Agente Comunitário 

de Saúde e Técnico em Vigilância em Saúde com Ênfase no Combate às Endemias, convidando para 

cerimônia social de conclusão do curso do Programa Saúde com Agente, a ser realizada no dia 25 de 

outubro, às 19h, na Casa de Cultura Osvaldo Krames; Ofício Nº 046/2023, recebido da Secretaria de 

Indústria Comércio e Empreendimentos convidando para a Palestra “Inovação, um mundo de 

Oportunidades”, com o escritor, administrador de Empresas Cláudio Forner a realizar-se no dia 10 de 

outubro, junto a Câmara de Vereadores; Ofício Nº 275/2023, recebido do Executivo Municipal 

informando a exoneração de Vagner Oliveira do cargo de Secretário da Administração e Planejamento, 

a contar de 30 de setembro de 2023, conforme Portaria nº 14.328/2023; Ofício Nº 295/2023, recebido do 

Executivo Municipal encaminhando o ofício nº 063/2023 de 09 de outubro de 2023 da Secretaria da 

Educação, Cultura, Turismo e Desporto com esclarecimentos sobre os resultados dos índices do IMERS 

e PRE da rede municipal de Ensino. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 107/2023, expedido para o 

Executivo Municipal encaminhando a matéria pertinente a Sessão ordinária 021/2023 de 22 de setembro 

de 2023; Ofício N° 108/2023, expedido para a imprensa encaminhando o material de expediente da 

Sessão Ordinária N° 021/2023, de 22 de setembro de 2023, para divulgação; Ofício Circ. Nº 109/2023, 
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expedido para os onze idosos homenageados, convidando os mesmos e seus familiares para a Sessão 

Solene em Homenagem as Pessoas Idosas, realizada no dia 03 de outubro de 2023. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 082/2023: Os Vereadores MARCELO ZIMER, integrante da bancada do MDB, e 

ZALO BUENO GOMES DA SILVA, integrante da bancada do Progressista: Que o Executivo 

Municipal, através do setor competente, providencie o término da reforma da churrasqueira do salão da 

comunidade de Linha Duas Fundos, antiga Escola Dom Pedro I. Justificativa: Esta indicação se justifica 

devido o salão ser frequentemente utilizado pelo Grupo de Desbravadores, Cavalarianos e para festas de 

aniversários, estando o local prejudicado para a realização de eventos devido a falta da referida 

churrasqueira. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 083/2023: A vereadora GESMARI INÊS JANDREY 

integrante da Bancada do Progressistas: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, por meio do Departamento Municipal de Trânsito, coloque placas identificando: 

Cemitério Municipal e o Cemitério Católico. E que viabilize a limpeza dos mesmos. Justificativa: Esta 

indicação atende pedido da comunidade que vai até o local e moradores de fora, que não identificam 

aonde é a entrada e o limite entre um e outro, ou seja, do Cemitério Municipal e o Cemitério Católico. 

Ressaltando que a limpeza dos mesmos precisa ser frequente para evitar a proliferação do mosquito da 

Dengue, que é uma preocupação constante no nosso Município. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

084/2023: A vereadora GESMARI INÊS JANDREY integrante da Bancada do Progressistas: Que o 

Executivo Municipal, através do setor competente, realize com urgência o patrolamento, 

encascalhamento, e compactação na ERS 506, na localidade de Santo Antônio do Bom Retiro, no trecho 

que corresponde a subida da emboscada, em direção a Cabanha Bom Retiro. Justificativa: Esta 

indicação atende pedido dos moradores da referida localidade que transitam naquele acesso, sendo que 

esse trecho se encontra intransitável, com vários buracos no meio da estrada. Carros pequenos já não 

passam mais, somente veículos maiores devido a situação precária do trajeto. Cabe ressaltar que por esta 

estrada passam diariamente o transporte escolar, transportes de carga, caminhão do leite, além dos 

moradores da região que vem em direção à Ibirubá. LEITURA DA PROPOSTA DE MOÇÃO Nº 

005/2023, de autoria dos vereadores (as) Vagner e Lorena: Moção de apoio ao Congresso Nacional, em 

face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF 422, a fim de garantir as prerrogativas 

constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível ativismo 

judicial por parte do Tribunal Federal: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 017/2023, de autoria dos vereadores (as) Vagner e Lorena: Institui e inclui no 

Calendário Oficial do Município de Ibirubá o “Dia Municipal do Nascituro e de Conscientização sobre os 

Riscos do Aborto”. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (Relatora: Patrícia) e 

para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência (Relatora: Jaqueline). LEITURA DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/2023: Dispõe sobre a cobrança de contribuição de 

melhoria na execução de obras públicas na rua Deputado Cícero Amaral Viana, localizada no bairro 

Hermany. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (Relatora: Patrícia), para a 

Comissão de Finanças e Orçamento (Relator: Eduardo), e para a Comissão de Obras e Serviços Públicos 

(Relator: Gustavo). LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2023: Altera a Lei 
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Complementar Municipal nº 009/2023. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

(Relatora: Gesmari). LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 034/2023: Altera dispositivos 

da Lei Municipal nº 1.948, de 09/12/2003. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final (Relator: Eduardo). LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 032/2023: Altera o § 8º do Art. 14 da Lei Municipal nº 1.994/2004. Leitura dos Pareceres 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Municipal nº 032/23: Aprovado por unanimidade. VOTAÇÃO EM 2º TURNO 

DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/23, de autoria de todos (as) vereadores (as): 

Suprime o inciso II do parágrafo 1º, e altera a redação dos parágrafos 7º, 9º e 12, todos do Artigo 129-A da 

Lei Orgânica Municipal: Aprovado por unanimidade (11 votos). Dando continuidade, o Presidente 

passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para cada 

vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: O vereador 

EDUARDO GUILHERME ARTMANN, do PROGRESSISTAS: Cumprimentou a todos. Disse que 

queria usar esse espaço privilegiado para abordar um tema de extrema importância para nossa função 

aqui na Casa, sendo o papel dos vereadores. Observou que muitas vezes são vistos apenas como 

responsáveis por prestar homenagens, e sim, fazem homenagens, mas também aprovam projetos. A 

missão dos vereadores vai muito além disso, pois são os representantes do povo, foram eleitos pra 

fiscalizar, auxiliar, e acima de tudo ajudar o Executivo a cumprir o seu papel de forma eficaz e 

responsável. Não estão ali apenas para aprovar e rejeitar propostas, mas sim para questionar, analisar e 

sugerir melhorias em prol da comunidade que lhes elegeu. Disse que a fiscalização é uma das principais 

responsabilidades, devem acompanhar de perto todas as ações do Executivo, garantido que os recursos 

públicos sejam utilizados de maneira tranquila, transparente e eficiente, devemos sim questionar os 

gastos excessivos, exigir explicações quando algo parece fora do lugar e garantir que as políticas 

públicas sejam verdadeiramente beneficiando aqueles que mais precisam, além disso temos o papel de 

auxiliar e colaborar com Executivo que não se trata em relação de oposição mais sim de parceria. 

Devem estar dispostos e contribuir com ideias, sugestões e soluções para os desafios que a nossa cidade 

enfrenta, são agentes de mudança e possuem o trabalho deve refletir o compromisso que têm com o bem 

estar da nossa comunidade. Não podem esquecer que são servidores públicos e o principal dever é o de 

atender o interesse da população e devem estar acessível às demandas dos cidadãos e lutar 

incansavelmente por melhorias em todas as áreas, desde a saúde, educação, segurança e 

desenvolvimento econômico. Falou que a população não procura somente ele como vereador, mas 

também os demais colegas e questionam e perguntam e querem saber, olham no portal de transparência 

e tem dúvida do que está acontecendo com aquilo ali que está acontecendo por ali, e assim são um meio 

de comunicação com à população. Portanto convidou a todos os vereadores presentes para refletirem 

sobre a importância do papel de honrar a confiança que depositaram neles. Estão ali não apenas para 

fazer discursos vazios ou para prestar homenagens e sim estavam ali pra trabalhar arduamente em prol 

do bem comum, então desejou que pudessem unir esforços e deixar de lado interesses pessoais 

partidários e verdadeiramente cumprir a missão de servir a comunidade. A vereadora GESMARI INÊZ 
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JANDREY, do PROGRESSISTAS: Cumprimentou a todos. Disse que era um prazer ter os vereadores 

mirins junto a eles nessa sessão ordinária. Cumprimentou também o Vereador Vagner pelo retorno e 

deixou um abraço à Vereadora Rudinéia, e ainda registrou o retorno da Maria Ilani. Comentou que 

encaminhou na última semana a indicação para que o Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Obras, por meio do departamento de trânsito, colocasse placas de identificação nos cemitérios municipal 

e católico, e fizesse a limpeza dos mesmos, pois esteve nos dois cemitérios e verificou que há muito 

lixo, precisando ser limpado, com o acúmulo de lixo prolifera o mosquito causador da dengue, e temos 

que cuidar muito, informando que faz parte do comitê da saúde representando o conselho no combate da 

dengue. Disse também que fez o encaminhamento da indicação para que o Executivo Municipal, através 

do setor competente, realizasse com urgência o patrolamento, e encascalhamento na subida do trecho da 

506, que sabe que é de responsabilidade do DAER, mas é preciso fazer algo, pois passou por lá e a 

última chuva que deu comprometeu mais ainda, há muitas passagens de carros, transportes escolar, 

caminhões, pode dar uma solução urgente no local.  Contou que esteve presente na abertura do Outubro 

Rosa e disse que é muito importante, essa doença que cada dia afeta cada um ou alguém próximo, 

vamos nos cuidar, fazer prevenção, preservando nossa vida. A vereadora JAQUELINE BRIGNONI 

WINSCH, do PROGRESSISTAS: Cumprimentou a todos, de modo especial os pequenos Vereadores 

Mirins, que serão o futuro desta Casa. Disse para a comunidade realizaram a audiência pública das 

diretrizes orçamentaria para 2024, através da Comissão de Finanças e Orçamentos, juntamente com os 

vereadores Eduardo e Gustavo. Falou para a comunidade que projetos que tratam de orçamento sempre 

têm importância incomparável, porque tudo que acontece na vida pública deve ter uma previsão legal e 

certamente deve ter um recurso, tem uma projeção total em 2024 de cento e cinquenta (150) milhões de 

reais, e para quem tiver interesse temos o projeto de lei no site da Câmara, a audiência pública também 

está disponível no site, são momentos de participação popular que realmente as pessoas possam 

contribuir, opinar sobre os recursos destinados à Ibirubá. Falou sobre a participação na abertura do 

Outubro Rosa, mandou seu reconhecimento à Liga Feminina de Combate ao Câncer, que trabalha em 

prol dessas pessoas que precisam, que nós mulheres possamos se cuidar, nos proteger. Falou também 

que esteve junto a feira das artesãs, então parabenizou a Liliane do Comaja, pois foi uma feira muito 

bonita. Para finalizar disse que esteve participando da Palestra do Senador Hamilton Mourão, saiu dali 

bastante convencida que temos uma pessoa que defende as causas importantes do Rio Grande do Sul e 

do Brasil, em poucas palavras, em pouco tempo ele conseguiu contextualizar as economias mundiais, a 

reforma tributária é importante, e é a favor, mais tem que ser trabalhado. Observou que ele tem feito o 

trabalho dele junto com demais senadores, que defende as causas. Para encerrar falou da moção que 

fizeram hoje de apoio ao congresso nacional em face da tentativa de legalização do aborto, pois é o 

congresso que tem competência e nos acreditamos e defendemos. A vereadora MARIA ILANI 

HENKES LAMB, do MDB: Cumprimentou a todos. Falou sobre a linda homenagem aos idosos, e 

observou que muita gente estava falando que estão fazendo muitas homenagens e hoje na reunião 

comentaram sobre isso e vão refletir sobre o assunto. Contou que hoje também tiveram a audiência 
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publica sobre a LDO, onde foi muito bem explicada. Falou também sobre a palestra do Mourão que foi 

um espetáculo, pois saíram daqui refletindo sobre os assuntos, sobre a reforma tributária e sobre gastar 

mais do que ganha, tudo isso é importante a gente pensar e estar de acordo com essas práticas. Falou 

também sobre sábado que teve a feria de artesanato onde foi muito linda e pode acontecer mais vezes no 

nosso Município. Falou também sobre a reforma da escola Santa Teresinha que esta parada, e as pessoas 

vêm reclamar para ela sobre a demora da reforma, as crianças estão tendo aula no Sindicato de 

Trabalhadores, onde a escola é uma referência, e fez um apelo para esta reforma continuar e que seja 

rápida, e falta também muita estrutura e ela tem recebido também, onde teve aqui alguns professores na 

nossa Câmara que até comentaram que a Câmara está muito linda e que é muito bom ficar aonde tem ar 

condicionado, e ela sabe que tem algumas salas que tem ar condicionado e muitas outras não tem, então 

é bem complicado dar aula neste calor, é muito desgastante para os professores e para os alunos, e nesta 

reforma pediu para que colocassem ar condicionados nas salas para ter uma qualidade melhor de ensino. 

Disse que estava voltando hoje, que ficou licenciada um mês para que seu colega Marcelo fizesse seu 

trabalho. A vereadora LORENA COUTO METZ, do MDB: Cumprimentou a todos, em especial os 

vereadores mirins e seus familiares que estavam presentes. Disse que tiveram uma sessão muito 

importante, com a leitura de projetos de lei, a votação de projetos e, também, ela e o vereador Vagner 

apresentaram uma moção contra o aborto, para o qual convidamos os colegas vereadores para que se 

somassem a essa moção, pois sempre costuma dizer que a união nos fortalece, e essa união é 

importantíssima, pois é a união pela vida, e nesse projeto o que se pretendia promover era o valor da 

vida de todas as pessoas, independentemente de suas condições. O nascituro é um sujeito de direito, 

desde antes da sua concepção, ele já tem e sente sentimentos. O ECA (Estatuto da Criança e do 

Adolescente), constituído em 1989, prevê a necessidade de proteção e cuidados especiais inclusive 

devido a proteção legal tanto antes, como depois de nascer, e ela é totalmente contra o aborto e 

totalmente a favor da vida. O vereador VAGNER OLIVEIRA, do REPUBLICANOS: Cumprimentou a 

todos. Disse que era um prazer retornar a esta Casa depois de oito meses e dezenove dias, período em 

que teve a oportunidade de conhecer mais sobre o setor público, quando esteve desempenhando a função 

de Secretário Municipal. Observou que estava ansioso e nervoso neste retorno, como se fosse a primeira 

vez que estivesse nesta Casa. Contou que na última sexta-feira o Senador Hamilton Mourão realizou 

uma palestra nesta Casa, com grande público presente, sobre a reforma tributária. Falou que voltou nesta 

Casa pra continuar fazendo seu trabalho com exatidão e responsabilidade. Relatou sobre a Proposta de 

Moção que apresentou nesta sessão, juntamente com a colega vereadora Lorena, para fazer uma 

mobilização repudiando o aborto. Também falou sobre o Projeto de Lei que apresentou com a colega 

Lorena, instituindo o “Dia Municipal do Nascituro e de Conscientização sobre os Riscos do Aborto”, pois 

são em prol da vida e ninguém tem o direito de tirar a vida de alguém. O vereador GUSTAVO 

ROBERTO SCHROEDER, do REPUBLICANOS: Cumprimentou a todos. Parabenizou os onze 

homenageados da semana passada em comemoração a semana do idoso, que de uma forma ou outra, 

todos contribuíram para o desenvolvimento de Ibirubá. Parabenizou a Vereadora Rudinéia que esteve 
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aqui durante o afastamento do Vereador Vagner que agora retorna a esta Casa. Falou que na sexta-feira 

passada tiveram a visita do Mourão, que explanou com objetividade vários assuntos, e deixou uma frase 

que lhe chamou atenção, que ele é oposição do Governo e não do Brasil, e conhece bem Ibirubá porque 

alguns anos atrás ele foi comandante de tropa no 29º GAC em Cruz Alta, e isso é muito importante, e já 

temos uma emenda parlamentar em nome dele. Deixou uma notícia importante, que na semana passada, 

na condição de servidor da prefeitura, estiveram em Porto Alegre em uma reunião altamente técnica, 

com o engenheiro Jeferson Geller e o Prefeito Abel, porque o nosso Deputado Carlos Gomes do 

Republicanos, aportou uma emenda para o Município de um milhão e duzentos mil reais, e o nosso 

Governador vai garantir uma contra partida de duzentos e quarente e cinco mil, para a obra de 

pavimentação asfáltica no interior, na saída da Vila Unida em direção a Vila Seca, e quem sabe semana 

que vem já fica pronto o projeto, e vai ser um inicio de várias obras no interior, e na sua opinião até a 

comunidade, num projeto futuro, deveria participar com aporte financeiro, para fazer essas obras, pois se 

analisarmos o beneficio daquele que trafega todo dia, e na valorização do imóvel, seria de se considerar. 

A vereadora JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, do PT: Cumprimentou a todos. Disse que não 

era por um acaso que tinham uma mãe de uma Vereadora Miriam aqui hoje, que não era por um acaso 

que tinham no púlpito uma mãe de uma criança que estuda na escola pública municipal que muito se 

angustiou por vários dias com a questão do SAERS, e tem aqui nesse púlpito uma professora que toda 

terça de manhã e sexta de manhã trabalha conteúdo pro Saers, esta é a pessoa que estava ali falando e é 

com esta responsabilidade que ela como cidadã, como professora, veio falar, trinta e cinco anos da 

constituição como alicerce da alma e esperança do nosso povo a liberdade de expressão. Observou que 

se arrepiou quando lembrou o nome dele: Ulisses Guimarães. Relatou que tinha vinte anos, e foi perto 

do dia do seu aniversário, quando Ulisses Guimarães arrepiou a população brasileira inteira falando 

sobre a constituição e chamando o direito à democracia deste país, ele era do MDB e mexeu com os 

brios dos brasileiros. Vinte anos atrás tivemos o lançamento do estatuto do idoso aumento da população 

idosa e a importância de que eles tenham um envelhecimento saudável, o dia em que faleceu um 

senhorzinho da comunidade que a vereadora Jaqueline homenageou ela chorou, porque lembrou de cada 

vez que ele tocava e como ele alegrava a comunidade, e como ele foi importante na cultura dessa cidade, 

talvez se a gente não tivesse trazido os idosos aqui pra dentro, e não estivéssemos trabalhando com essas 

crianças a importância do envelhecimento com qualidade de vida, e aí refletiu que não interessa se é do 

MDB, se é do PT, do PRB ou do PR, bons projetos tem que ser aprovados, tem que ser valorizados, e o 

senador Paulo Paim do PT foi quem trouxe a tona o Estatuto do Idoso, então disse que trazia em suas 

mãos as notas do Saergs, que lhe angustiaram muito, mexeu com a autoestima do professor de Ibirubá, o 

que foi dito nesse púlpito e na imprensa, então que tenham a hombridade e revejam, a média quando ela 

estava secretária e se angustiava era quarenta e dois as nossas notas em média em português, 

matemática, e nós batalhamos e fizemos projeto, nós que eu digo toda a comunidade escolar, aqui dentro 

da casa de cultura para nós chegar a cinquenta dois, eu lembro Fucks tu estava junto e o Alberi lá em 

Porto Alegre quando nós ganhamos o prêmio de excelência e radicamos o alfabetismo, e é daqui que eu 
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falo e quem lutava para chegar a cinquenta e dois a nossa média em dez anos e nós chegamos a 

cinquenta e nove, hoje nós podemos vir aqui no púlpito e dizer isso, e dizemos mais nós enquanto eles 

estavam em uma reunião alguns vereadores e o prefeito nós estamos dentro do Banrisul buscando inserir 

empréstimo pros nossos empresários, nós estávamos indo lutar com os nossos pares e buscar o atual 

governo Adão Preto, o Mainardi, a Estela pra se juntar a esta luta dos agricultores, porque ninguém quer 

agricultor sendo multado, mas também nós temos que pensar o trânsito, nós temos que pensar como é 

que as máquinas vão passar e como é que nós não vamos ter acidentes, nós temos que pensar a cadeia 

produtiva do leite, e agora está aqui o governo vai revogar essa lei federal que aumentava a importação, 

isso é de ontem isso é dessa semana, vão comprar cem milhões em leite dos nossos produtores, em leite 

em pó e daqui mais uns dias mais cem milhões. Encerrou dizendo que precisamos é de união e 

reconstrução. Em seguida o Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte e uma horas e quarenta 

minutos (21h40min.), convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária, no dia dezesseis 

(16) de outubro, com início às 19hs. Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Zalo 

Bueno Gomes da Silva, e secretariados pela vereadora Jussara Rodrigues de Andrade, 1ª Secretária. Do 

que eu, Jussara Rodrigues de Andrade determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. ZALO BUENO GOMES DA SILVA, Ver. JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, 

Presidente do Legislativo Ibirubense.  1ª Secretária. 

 



     

Fl. 08 (22ª Sessão Ordinária) 

     

       

 


